
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 598
van WILFRIED VANDAELE
datum: 14 april 2016

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Duingebieden  -  Aankoopbeleid

Op 18 november 2014 stelde ik een schriftelijke vraag (nr. 169) over de stand van zaken 
betreffende de aankoop van duinengebieden door de Vlaamse Regering, meer bepaald de 
Simliduinen in Nieuwpoort en het Jacobinessenhof in Bredene. De minister antwoordde 
toen dat de onderhandelingen met de twee belangrijkste eigenaars van de Simliduinen 
afgerond waren. De onderhandelingen met de eigenaars voor de aankoop van het 
Jacobinessenhof en de omliggende duinweiden waren nog niet afgerond.

Ondertussen zijn we al meer dan een jaar verder en stel ik graag volgende vragen.

1. Zijn de onderhandelingen met de eigenaars van het Jacobinessenhof en de 
omliggende duinenweiden al afgerond? Zo ja, wat is het resultaat?

2. Wat is de totale oppervlakte aan kustduinen aangekocht door de Vlaamse overheid in 
2014 en 2015? Wat was de kostprijs? 

3. Hoeveel nieuwe voorstellen van aankoop van kustnatuurgebieden werden in 2014 
voorgelegd? Welke gebieden betreffen die voorstellen en wat is de totale oppervlakte 
waarop de bedoelde voorstellen betrekking hebben?

4. Hoeveel van de onder punt 3 bedoelde voorstellen werden door de minister reeds 
goedgekeurd?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 598 van 14 april 2016
van WILFRIED VANDAELE

1. De onderhandelingen met de eigenaars van het Jacobinessenhof en omliggende 
duinweiden te Bredene zijn nog steeds lopende.

2. In 2014 en 2015 werden respectievelijk 6 ha 20 are 57 ca en 22 ha 95 are 73 ca 
kustduinen verworven. De gemiddelde aankoopprijs bedraagt voor juridisch en 
planologisch beschermde duingrond 5 euro per vierkante meter.

3. In 2014 werden 2 nieuwe dossiers (Duinbossen te Knokke, Ter Ide in Oostduinkerke-
Koksijde) voor aankopen van kustnatuurgebieden voorgelegd voor een gezamenlijke 
oppervlakte van 48 ha 55 are 45 ca.

4. Beide voorstellen werden goedgekeurd.


